
 

 

 

  

 

 

 

  

 

 
 
 
Вельмишановні батьки та учні Школи ім. Зільхера!  

Для багатьох із нас цифрові кінцеві пристрої, такі як смартфони, планшети тощо, давно 

стали щоденними супутниками. Це цілком зрозуміло, адже вони є корисними в 

багатьох відношеннях! 

Втім, їх використання також спричиняє багато проблем. Наприклад, через них можуть 

розповсюджуватися заборонені матеріали (як-от зображення та відео). Крім того, за 

допомогою цих пристроїв над учнями нерідко знущаються. На заняттях пристрої 

можуть відволікати від навчання. 

Тому використання цифрових кінцевих пристроїв у нашій школі регулюється 

спеціальним регламентом з вісьмох правил, які діють для всіх! 

НАШ РЕГЛАМЕНТ З ВИКОРИСТАННЯ ЦИФРОВИХ КІНЦЕВИХ ПРИСТРОЇВ 

Правило 1. Цифрові кінцеві пристрої (смартфон, розумний годинник, планшети тощо) 

можна приносити до школи в разі потреби. 

Правило 2. Втім, на території школи смартфони та інші мобільні пристрої (зокрема, 

розумний годинник!) мають залишатися в портфелі у повністю вимкненому стані. Це 

правило не обмежується за часом, де б не знаходився учень, — на занятті або ні! 

Винятки можуть встановлювати лише дирекція школи або відповідний учитель. 

 

Правило 3. Цифрові кінцеві пристрої можна використовувати на занятті тільки з 

дозволу вчителя для навчальних цілей. Під час роботи з пристроями потрібно 

дотримуватися вказівок учителя. 

Правило 4. Створювати та розповсюджувати зображення, відео, текстові повідомлення 

та аудіофайли без дозволу учителя та особи, зафіксованої в записах, заборонено. 
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Правило 5. Використовувати смартфони та інші цифрові кінцеві пристрої під час класної 

роботи та іспитів заборонено. Використання таких пристроїв розглядатиметься як 

спроба шахраювання/списування. Винятки (наприклад, використання певних 

калькуляторів) може встановлювати лише відповідний учитель. 

Правило 6. У разі порушення цього регламенту вчитель має право тимчасово вилучити 

пристрій. Після завершення занять пристрій можна забрати в кабінеті директора. 

Правило 7. У разі кількаразових порушень цього регламенту проводиться розмова з 

батьками та дирекцією школи. На цій зустрічі також обговорюються подальші наслідки. 

Правило 8. У разі виникнення конкретної підозри, що на цифровому кінцевому 

пристрої зберігаються заборонені матеріали (наприклад, зображення або відео), школа 

може звернутися до поліції. 

Дата: 17.01.2023 

Підписи:  

 

Дирекція школи 

 

Голова батьківського комітету 

 

Представники педагогічних працівників у раді школи 

 

Спікери ради школи 

 


